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선교 활동 보고
목적을 가진 리더십
[bookmark: _Hlk144298110]말라위의 여성들은 가족을 부양하기 위해 농사부터 소규모 사업 운영까지 무엇이든 하는 데 익숙합니다. 이렇게 씩씩한 말라위 여성 중 한 명인 티넨엔지 칼람바에게도 열대성 사이클론 프레디는 혹독한 시험대였습니다. 
[bookmark: _Hlk144297404]2023년 3월의 엄청난 폭풍이 말라위 전역의 수많은 사람들의 생명과 생계를 앗아갔을 때, 그녀는 카수페 여성 베이커리 및 가치 증진 센터(말라위 카수페 사역의 프로젝트)에서 모범적인 리더로 인정받고 있었습니다.
이 사이클론이 야기한 상황은 두 번의 사별을 겪은 42세 여성이 2022년 장로교 기아 프로그램의 기금 지원을 받아 처음 이 빵집을 시작했을 때 상상했던 희망찬 미래는 분명 아니었습니다. 
카수페 지역에는 영양가 있고 건강한 먹거리가 부족했는데, 이 빵집은 이러한 문제를 해결하기 위해 여성들이 다양한 제빵 제품과 농산물을 생산하고 판매하도록 계획되었습니다. 또 이 빵집은 지역 여성들을 제빵사로 고용했고, 사이클론이 닥치기 전에는 지역 농부들의 생산량을 늘리고 지역 경제를 강화하는 데 기여했습니다.
티넨엔지의 충실한 리더십 덕분에 카수페 여성 베이커리는 사이클론에서도 살아남을 수 있었습니다. 
[bookmark: _Hlk144295366]또한 이는 장로교 기아 퇴치 프로그램(PHP)의 보조금 덕분이기도 합니다. 이 보조금은 '위대한 나눔의 실천 특별헌금'으로 조성되었으며,  이 덕에 카수페 지역 사역의 인도주의적 지원 활동이 중단없이 계속될 수 있었습니다.
75년 동안 전 세계의 어려움에 처한 이웃을 돕고자 하는 헌금의 취지는 변함없이 유지되어 미국장로교를 비롯한 다른 기독교 교단들이 하나님의 사랑을 나눌 수 있는 실질적인 방법을 제공하고 있습니다. 위대한 나눔의 실천 특별 헌금'은 미국장로교 재난 지원 프로그램과 미국장로교 인적 자원 개발 위원회'의 사역도 지원하고 있습니다.
장로교 기아 퇴치 프로그램과 카수페 사역 간의 협력 관계는 주로 축산업을 통해 미망인 가정과 기타 취약 계층의 영양 문제를 해결하는 데 기여합니다. 많은 가정이 사이클론의 영향으로 받은 피해 뿐만 아니라 HIV/AIDS으로 인해 심각한 상황에 처해 있습니다. HIV/AIDS 감염 때문에 많은 가정에 미망인이 생겨났습니다. 카수페 사역은 이들과 함께 일하면 자립이 어려운 지역을 지원하는 데 도움이 된다는 사실을 발견했습니다. 
카수페 사역의 전무 이사인 플레처 파도코 박사는 "저는 사람들에게 직접 기부할 수 있는 방법으로 '위대한 나눔의 실천 특별 헌금'을 권장합니다"라고 말했습니다. "말라위 국민은 여러분의 아낌없는 기부의 수혜자입니다. 저희는 기부자들에게 정말 감사하고 있습니다." 말라위의 비정부 기독교 단체와 협력하여 개발한 프로그램과 프로젝트를 통해 대물림되는 가난을 막고, 예방 가능한 질병, 즉 HIV/AIDS를 퇴치하는 것이 파도코 박사의 장기적인 목표입니다. 
우리가 함께 헌금을 드림으로써, 우리는 말라위와 같은 다른 국가와 바로 이곳 미국의 사람들의 삶에 변화를 가져올 수 있습니다.  관대한 마음으로 '위대한 나눔의 실천 특별 헌금'에 기부해 주십시오. 우리 모두가 조금씩 모으면, 큰 힘이 됩니다!

기도합시다.
긍휼과 은혜의 하나님, 하나님께서 사랑하시는 전 세계의 모든 사람들과 우리가 가진 것을 나누도록 도와 주소서. 경제적 어려움, 자연 재해, 건강 문제에 직면한 사람들과 특별한 방법으로 함께해 주소서. 주님의 무한한 은혜의 증인으로서 우리가 드린 헌금이 그들의 삶을 회복시키도록 기도합니다.  그리스도의 이름으로 기도 드렸습니다.  아멘.
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