


큰 집 안에 하나님의 집 짓기: 하갈 공동체 교회
워싱턴 여성 교정 센터는 최상급 및 중급 보안 교정 시설로 워싱턴 주 내에서 최대 규모의 유일한 시설입니다. 이 시설은 가시 철조망으로 둘러싸여 있고, 사람들이 있는 곳에 도달하기 위해선 다섯 개의 문을 통과해야 합니다. 이 감옥 안의 여성들이 세상과 단절되어 있지만, 그렇다고 하나님의 사랑으로부터 단절되어 있진 않습니다.
역동적인 장로교 지도자들의 사역을 통해, 새롭고 독특한 예배 공동체가 이 콘크리트와 강철의 철옹성 안에 형성되었습니다. 하갈 공동체 교회입니다. 우리 중에 잘 기억하지 못하는 사람들을 위해 알려준다면, 하갈의 이야기는 창세기에서 나옵니다.  그녀는 고통을 받지만 견디어 냅니다. 가장 힘든 상황에서도 생존은 가능하다는 것을 하갈의 이야기는 우리에게 가르쳐 주고 있습니다.
"제가 목회할 수 있는 기회와 특권을 가졌던 여성들은 그들이 여전히 하나님으로부터 사랑받고 있습니다는 것을, 자신의 최악의 실수들에 의해 자신들을 규정짓지 않는 것을 배워가고 있습니다"라고 레인 브루베이커 목사는 말하고 있습니다. 브루베이커 목사는 토요일 저녁에 성경공부와 예배를 이끌고 있습니다. "오히려 그들은 그들이 사랑하는 이에 의해 특징지워집니다." 아마 가장 영향을 주는 것은 용납의 자리를 마련하는 것입니다.
"우리는 여성들이 하나님의 사랑과 인도를 통해 그들의 수감 생활을 하도록 돕고 있으며, 이것이 건강하고 지속적인 사역이 되기를 바라고 있습니다"라고 브루베이커 목사는 말하고 있습니다. "일부는 여러 해동안 수감되어 있고, 어떤 이들은 평생동안 수감되어 있습니다. 이 사역이 시작되었을 때 노회의 목표는 이 사역이 미래로 오레 지속하는 것이었습니다."
이 장기 사역의 약정은 타코마 인근의 스카이라인 장로교회와 같은 교회들의 지원 덕분입니다. 그 교회는 '평화 및 지구촌 증인 헌금'의 일부를 통해 하갈 공동체 교회를 지원했습니다. 브루베이커 목사는 교도소 사역은 재정 지원없이는 지속될 수 없으며 모든 교회가 아직 생각하지 않은 곳으로 사역을 확장하려고 노력해야 합니다라고 말하고 있습니다.  
"이와 같은 예배 공동체가 더 형성될 수 있는 여지가 많이 있습니다고 생각합니다"라고 그녀는 말했습니다. "우리 모두는 온갖 다른 특이한 장소의 어디에 이런 예배 공동체가 필요한 지를 찾도록 하나님의 음성에 귀기울여야 합니다."
잊지 맙시다. —우리는 함께 교회입니다.
기도합시다
화해의 하나님, 우리를 당신의 교회로 계속 세워 주소서.  모든 사람들과 당신의 기쁨과 약속을 나누며, 서로 화해하도록 하는 우리의 부르심을 더 깊게 하는 사역에 동참케 하소서. 아멘.

