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선교 활동 보고
여호와의 길을 에비하라: 완벽한 선물
이사야 40장
최근 어디에서 희망을 보셨나요? 
예배를 드리기 위해 모인 우리 모두의 얼굴에서 희망을 봅니다. 우리는 이 바쁜 시기, 같은 공동체 사람들에게서 볼 수 있는 자비와 은혜를 통해 희망을 느낍니다. 우리는 사랑의 친절을 통해 희망을 전합니다. 우리는 사랑하고 신뢰하는 어린이나 노인의 얼굴에서 희망을 봅니다. 우리는 하나님의 사랑의 충만함을 알 수 있도록 길을 예비해 주시는 아기 그리스도의 소망을 신뢰합니다.
대림절 시즌을 기다리는 동안 우리 주변에는 희망이 가득합니다.
매년 미국장로교의 4가지 특별 헌금 중 하나인 '성탄의 기쁨' 특별 헌금은 교육과 긴급 지원을 통해 희망을 전하기 위해 수많은 교회가 함께하는 헌금입니다.  
뉴멕시코 앨버커커의 메노울 학교, 텍사스 킹스빌의 장로교 팬 아메리칸 학교, 앨라배마 터스칼루사의 스틸만 대학 등 소수 인종 커뮤니티를 위한 세 개의 장로교 연계 학교는 전 세계에서 온 학생들에게 혁신적인 교육을 제공하고 있습니다. 미국장로교의 보석 같은 이 특별 헌금은 모든 연령층의 학생들이 능동적이고 자비로우며 견문이 넓은 세계 시민이 될 수 있는 길을 열어줍니다. 이 학생들은 학업 외에도 관대함, 사명감, 봉사를 통해,  서로 도우며 서로를 위한 길을 예비하는 공동체에서 함께 생활합니다. 학생들은 서로 함께 생활하면서, 하나님의 사랑을 경험합니다. 크리스마스는 우리 모두에게 하나님 사랑을 새롭게 느끼게 해주는 시기입니다.
소수 인종 커뮤니티를 지원하는 학교와 대학과 마찬가지로, 연금국의 지원 프로그램은 재정 위기에 놓인 교회 사역자들를 위해 평화와 번영의 길을 준비합니다. 이 프로그램은 건강이나 주거 불안정 등 교회 사역자의 삶에서 가장 힘든 순간에, 생명을 살리는 중요한 지원을 제공합니다. 이사야 선지자는 하나님께서 굶주린 자를 먹이시고 고통받는 자의 필요를 채워주어 길을 평탄하게 만들어 주시는 위로를 주시는 분이라고 말합니다. 세상의 빛이신 예수님께서 희망을 가져오시는 것처럼, 우리도 이 소중한 지원 프로그램을 위해  '성탄의 기쁨' 특별 헌금에 참여함으로써 세상에 희망을 가져올 수 있습니다. 
'성탄의 기쁨' 특별 헌금이 길을 예비할 수 있습니다. 이 헌금은 우리 교단 내의 여러 회중들이 함께하여,  세상을 회복하고 고등학생, 대학생, 교회 사역자 등 모든 사람이 번영하는 데 필요한 도구를 갖출 수 있도록 우리의 역할을 다할 것입니다. 여러분의 특별 헌금이 우리가 곧 탄생을 축하할 아이, 예수 그리스도 안에서 우리가 아는 하나님을 위한 길을 준비합니다. 여러분이 헌금을 해주시는 모든 방식에 감사를 드립니다.

기도합시다.
하나님, 저희가 예수님이 이 세상을 다시 통치하실 길을 예비하면서, 구유에서 태어나신 그 어린아이가 당신의 평화의 길을 저희에게 언제나 보여주시게 하여 주소서. 그리스도의 이름으로 기도합니다. 아멘.
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