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Actas de Misión
Llamados a ser 'las manos de Dios en el mundo'
Isabella Pérez Sanchez siempre ha creído en los milagros.
[bookmark: _Hlk166594922]La joven de 18 años que cursa el último año de secundaria, criada principalmente por su madre y su padrastro en un hogar cristiano de Bogotá, Colombia, siempre ha considerado que todo le resultaba tan fácil que sabía que debía de ser "cosa de Dios".
Sin embargo, lo único que, al principio, no parecía tan fácil era el sueño de toda la vida de Isabella de asistir al instituto y a la universidad en Estados Unidos. Pero cuando el Colegio Americano de Bogotá, relacionado con los presbiterianos y en el que Pérez estudiaba entonces, le habló de su asociación con el Presbyterian Pan American School de Kingsville (Texas), el camino pareció claro.
Todo se alineó fácilmente, y aunque fue difícil para ella y su madre dejarse llevar, ambas seguían diciendo que esto era Dios diciéndoles: "Este es mi plan para ti".
El Presbyterian Pan American School (PPAS), ubicada en Kingsville, Texas, es un internado internacional, preparatorio para la universidad, relacionado con la Iglesia Presbiteriana (EE. UU.). Fundada en 1911, la escuela motiva y equipa a la juventud para una vida de liderazgo cristiano en la comunidad global y se mantiene gracias a las donaciones a la Ofrenda de Gozo de Navidad.
Una apreciada tradición presbiteriana desde la década de 1930, la ofrenda anual distribuye las donaciones a partes iguales entre  las escuelas y universidades relacionadas con el pueblo presbiteriano que equipan a las comunidades de color y el  Programa de Asistencia  de la Junta de Pensiones.
Una vez que Pérez llegó al campus, prosperó. Sin embargo, en el 2019, Isabella, aspirante a médico, se encontró con el mayor desafío de su joven vida.
Era un domingo por la mañana y salía de la iglesia cuando sintió el dolor más fuerte que jamás había sentido y la llevaron inmediatamente a un hospital.
Diagnosticada con una maraña anormal de vasos sanguíneos que conecta irregularmente arterias y venas, interrumpiendo el flujo sanguíneo y la circulación de oxígeno, fue sometida a una operación cerebral y pasó casi dos meses en la unidad de cuidados intensivos.
"Fue entonces cuando me di cuenta de que tenía una relación personal con Dios", dice Isabella. "Fue entonces cuando recibí mi vocación de por vida, que es ayudar a las demás personas y ser las manos de Dios en el mundo".
Hoy, más de cinco años después, está completa y milagrosamente curada.
Isabella comparte: "Después de mi operación cerebral, Dios me dio una segunda oportunidad en la vida y me dijo que debía utilizar mis manos para ayudar a otras personas. Estoy completamente agradecida a todas las personas que han hecho donaciones a la Ofrenda de Gozo de Navidad. Espero que más personas tengan la oportunidad de crecer como yo he crecido, no sólo en conocimientos sino también en fe".
Por favor, done lo que pueda a la Ofrenda de Gozo de Navidad para ayudar a que más estudiantes como Isabella alcancen sus sueños, porque cuando todos hacemos un poco, se suma a mucho.

Oremos ~ 
Dios, gracias por estudiantes como Isabella mientras crecen hacia la plenitud de lo que tú creaste que fueran. Que nuestros dones se utilicen para garantizar que todas las personas reciban el don de la educación mientras todos nos esforzamos por ser tus manos en el mundo. En el nombre de Jesús, oramos, Amén.
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