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Actas de Misión
Hacedores del cambio preparan el camino
Sentada junto a un cuadro en la pared de su oficina, LaTrell Clifford Wood descubrió accidentalmente un trozo significativo de la historia de su familia.
El cuadro tenía un nombre: Chief Justice McClellan, que presidía el Tribunal Supremo de Alabama cuando se redactó la Constitución de 1901. LaTrell comparte: "Esa fue la constitución que hizo un montón de declaraciones amplias sobre el analfabetismo forzado y la supuesta depravación moral de muchas personas de raza negras como 'justificación' para que no se les permitiera votar. Fue la familia de McClellan la que poseyó a la madre de mi tatarabuelo. Éstas no eran historias que yo conocía mientras crecía".
Pero ahora las conoce.
LaTrell estudió historia con honores y fue la valedictorian de la promoción de 2020 en el Stillman College de Tuscaloosa. Stillman es una de las tres Escuelas y Universidades Presbiterianas que Equipan a las Comunidades de Color de la Iglesia Presbiteriana (EE. UU.) y un Colegio y Universidad Históricamente Negros (HBCU).
Empezó estudiando empresariales y bellas artes, pero se sintió atraída por la historia y su aplicación práctica como aspirante a académica, líder y defensora de la justicia social. Sus numerosos logros en Stillman incluyen haber sido cofundadora del Grupo de Trabajo de la Iniciativa para una Alimentación Sana y Sostenible de la universidad y haber ejercido de presidenta del grupo de trabajo, así como de directora del proyecto del Huerto Comunitario.
No mucho después de graduarse, encontró su camino a Washington, D.C., con la Fundación del Caucus Negro del Congreso, donde sirvió al 7º Distrito del Congreso de Alabama como becaria del Congreso. Después, en el 2023, LaTrell aceptó un puesto como defensora de la política contra el hambre en Alabama Arise, una organización estatal dirigida por sus membresías que promueve políticas públicas para mejorar la vida de los habitantes de Alabama marginados por la pobreza, llevando verdaderamente al mundo "The Stillman Way" (El modo Stillman) de la búsqueda de la excelencia intelectual, el desarrollo del honor personal y el compromiso con el bien común.  
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]A ella le enseñaron que la educación es la forma en que uno es capaz de cuidar de sí mismo. Pero sus ideologías han madurado con la comprensión de que cuidar de uno mismo y de los demás -promoviendo los derechos de los trabajadores, la equidad y el bienestar en el lugar de trabajo- puede ayudar a cambiar el mundo.
Proporcionar a estudiantes tan prometedores como LaTrell el apoyo y los recursos que necesitan para prosperar es de lo que trata la Ofrenda de Gozo de Navidad de IP (EE. UU.). La ofrenda anual distribuye los donativos a partes iguales entre las escuelas y universidades relacionadas con los presbiterianos que equipan a las comunidades de color y el Programa de Asistencia de la Junta de Pensiones.
"Veo la Ofrenda de Gozo de Navidad como una forma de apoyar la justicia reparadora", dijo LaTrell. 
Las donaciones a la Ofrenda preparan el camino para los futuros líderes como LaTrell. ¡Por favor, den lo que puedan, porque cuando todos hacemos un poco, se suma a mucho!

Oremos ~
Oh Dios, te damos gracias por todos los que enseñan y dirigen. Que tu Espíritu Santo nos mueva a todos más cerca de la justicia y la paz que sólo tú proporcionas mientras trabajamos humildemente contigo para dar vida a un mundo a la manera de tu Hijo, Jesucristo. Amén.
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