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Actas de Misión
Preparar el camino: El regalo perfecto
Isaías 40
¿Dónde ha visto la esperanza recientemente? 
Vemos esperanza en los rostros de cada uno de nosotros reunidos aquí en adoración. Sentimos esperanza a través de los signos de misericordia y gracia mostrados a los que viven en nuestras comunidades durante esta ajetreada temporada. Mostramos esperanza a través de actos de bondad amorosa. Sabemos de la esperanza ante el rostro de la niñez o de las personas ancianas a las que queremos y en las que confiamos. Confiamos en la esperanza del Niño Jesús, a quien preparamos un camino para que pueda prepararnos un camino para conocer la plenitud del amor de Dios.
Hay esperanza a nuestro alrededor mientras esperamos durante este tiempo de Adviento.
Cada año, la Ofrenda de Gozo de Navidad, una de las cuatro Ofrendas Especiales de la Iglesia Presbiteriana (EE. UU.), combina las donaciones de miles de congregaciones para llevar esperanza a través de la educación y la ayuda de emergencia. 
Tres escuelas relacionadas con la Iglesia Presbiteriana que equipan a comunidades de color, la Escuela Menaul de Albuquerque (Nuevo México), la Escuela Presbiteriana Panamericana de Kingsville (Texas) y el Stillman College de Tuscaloosa (Alabama), proporcionan una educación transformadora a estudiantes de todo el mundo. Estas joyas de la corona presbiteriana preparan el camino para que estudiantes de toda condición sean ciudadanos del mundo activos, compasivos e informados. Más allá de sus tareas escolares, estos estudiantes conviven en una comunidad intencional de apoyo en la que se preparan mutuamente el camino mediante actos de generosidad, misión y servicio. En su vida en común, estudiantes experimentan el amor de Cristo con el que todas las personas nos reencontramos en Navidad.
Al igual que las escuelas y universidades que equipan a las comunidades de color, el Programa de Asistencia de la Junta de Pensiones prepara un camino de paz y florecimiento para trabajadores de la iglesia en tiempos de crisis económica. Este programa proporciona asistencia vital y crítica en los momentos más tiernos de la vida de trabajadores de la Iglesia, como la inestabilidad sanitaria o de vivienda. El profeta Isaías nos dice que Dios es portador de consuelo cuando enderezamos los caminos ofreciendo alimento a quien tiene hambre y satisfaciendo las necesidades de quien sufre. Jesús, la Luz del Mundo, trae esperanza, así que podemos hacer precisamente eso recibiendo la Ofrenda de Gozo de Navidad para apoyar este programa de asistencia vital. 
Nuestras donaciones a la Ofrenda de Gozo de Navidad hacen posible toda esta preparación. Estas donaciones se combinarán con otras de congregaciones de toda nuestra denominación para hacer nuestra parte para reparar el mundo y asegurar que cada persona, ya sea un estudiante de secundaria, universitario o trabajador de la iglesia, tenga las herramientas que necesita para prosperar. Sus donaciones preparan el camino para el Dios que conocemos en Jesucristo, el niño cuyo nacimiento celebraremos pronto. Gracias por todas las formas en que da.

Oremos~
Oh Dios, que ese pequeño niño nacido en el pesebre nos muestre tus caminos de paz este día y todos los días, mientras preparamos el camino para que vuelva a reinar en nuestro mundo. En su nombre, oramos, Amén.
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