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선교 활동 보고
“너희는 기쁨으로 나아가며 평안히 인도함을 받을 것이요.” 이사야서 55:12

예언자 이사야는 의외의 장소에 있는 하나님의 평화를 상상해 보라고 우리를 초대합니다. 나무들이 손뼉을 칩니다. 한 때 슬픔이 지배했던 곳에 기쁨이 자라납니다. 원한과 갈등과 절망으로 찢긴 세상이 풍요로운 삶으로 피어납니다. 사자들이 어린 양들과 함께 누우며 전쟁 중에 있던 나라들이 평화롭게 모입니다. 
교회가 예배를 위해 모일 때마다 우리는 그리스도의 평화를 확신합니다. 우리는 서로 연결되어 있고, 사랑받고 있으며, 혼자가 아니라는 것을 기뻐합니다. 우리는 함께 예배를 드리고 성경과 그리스도의 평화의 식탁에서 음식을 먹습니다.
하나님께서 우리를 위해 준비하신 잔치가 끝난 후, 우리는 예배를 통해 다시 불타오르는 기쁨을 가지고 세상에 그리스도의 평화를 가져오도록 도전을 받으며 파송됩니다. 우리가 사는 세상이 크든 작든, 하나님의 임재의 기쁨은 공동체 안에서 즐겁게 살고 주변의 모든 사람에게 평화를 가져올 수 있는 힘을 줍니다.
기쁨으로 힘을 얻은 평화는 세상에서 흔하지 않습니다. 찾기 어렵고, 한 번 찾았다고 해도 계속 유지하기는 훨씬 더 어렵습니다. 이 세상은 전쟁과 기근, 가난하고 권리를 박탈당한 자들의 소외 등으로 분열되고 양극화되어 있습니다. 이러한 세상에는 어려운 질문을 던지고 그 힘든 해결책을 삶 속에 실천할 사람들, 용감하면서도 기쁨에 넘치는 사람들이 필요합니다. 단 한 사람이라도, 단 한 문제에 있어서라도, 한 번에 한 걸음이라도 걸어 나가야 합니다. 
우리가 기쁨으로 세상으로 나아가 평화로 인도함을 받을 때, 단호하고 담대하게 행동하도록 부르심을 받았습니다. 우리는 오늘 우리가 받은 축복을 나눔으로써 행동합니다. '지구촌 선교와 평화 특별 헌금'에 동참함으로써, 우리의 교회는 그리스도의 평화를 우리의 공동체에 확대하게 됩니다 —25%의 헌금은 바로 여기 교회에 남게 되어 하나님의 집을(사역을 지원하는 단체나 기관을 여러분들의 교회에서 찾아 보십시오)함께 지어가게 됩니다. 25%의 헌금은 우리 노회의 지역 활동을 지원하게 되며, 50%는 장로교 선교국으로 보내져서 전 세계에서 활동하고 있는 평화봉사자들의 교육 및 연합 사역을 지원합니다. 
세계 성만찬 주일에, 우리는 그리스도의 평화가 모든 피조물에게 확대되는 것을 기뻐합니다. 우리가 모두 함께 하나님 집의 성찬 식탁에 둘러앉아 있기에 우리는 기쁨을 나눕니다. 이곳 국내외에서 적극적으로 평화봉사자들과 함께 하나님의 집을 지어가는 사역을 지속하기 위해 필요한 것을 받게 된 것을 우리는 기뻐합니다.  
하나님의 기쁨으로 힘입은 하나님의 평화는 우리가 서로 연결되어 있음을 일깨워 줍니다. 우리는 혼자가 아닙니다. 당신은 혼자가 아닙니다. 평화는 우리 모두에게서 시작합니다. 하나님 감사합니다.

기도~
[bookmark: _Hlk98142397]오 주님, 당신은 우리의 평화이십니다. 당신이 저희를 당신의 만찬에 모이게 하실 때, 오로지 당신만이 주실 수 있는 기쁨을 누리게 하시고, 깊이 사랑하시는 이 세상으로 저희를 인도하여 주소서. 아멘.

image1.jpeg




